
21. NOVEMBRA BOMO GLASOVALI
ZA II. SAMOPRISPEVEK

Samo nekaj dni nas loči od 21. novembra,
ko bomo z udeležbo na referendumu in z
glasovanjem za. samoprispevek potrdili in
zaključili družbenopolitično akcijo, v ka-
teri smo se samoupravno dogovorjali in do-
govorili o uvedbi novega samoprispevka.

Novi samoprispevek pomeni veliko soli-
darnostno in vzajemnostno akcijo delovnih
Ijudi in občanov Ljubljane, s katero bomo
omogočili gradnjo najpotrebnejših objek-
tov za predšolsko varstvo, za vzgojo in izo-
braževanje, za zdravstvo in za varstvo osta-
relih občanov. Obenem bomo s prelivanjem
sredstev omogočili skladen razvoj in manj-
šanje razlik v posameznih območjih mesta.

Vemo, da so šolstvo in varstvo, a to velja
tudi za zdravstveno varstvo, najslabše ra-
zvitiprav v naši občini in da čimbolj zmanj-
šamo te razlike, se bo del sredstev dotekal v
občino Moste-Polje tudi iz drugih območij
Ljubljane. Z uresničevanjem programa, ki
ga bomo potrdili z glasovanjem, bomo za-
gotovili enoinpolizmenski pouk osnovno-
šolcem in varstvo več kot za 40 odstotkov
predšolskih otrok. To bo za nas velik na-
predek, saj bomo odpravili dolgoletno
grožnjo o uvedbi troizmenskega pouka
na posameznih območjih in občutno pove-
čali možnosti varstva.

V razpravah o srednjeročnem programu
občine in mesta smo poudarjali potrebo, da
moramo zagotoviti skladno rast na vseh
področjih, tako tudi pri ure)anju komunal-
nih in prometnih vprašanj in ne nazadnje
tudi v gospodarstvu. Za vse to pa ni in ne
bomo imeli dovolj sredstev, razen če se v
akcijo ne vključimo vsi delovni Ijudje in ob-
čani Ljubljane ter s samoprispevkom za
gradnjo šol, vzgojnovarstvenih zavodov,
zdravstvenih domov in domov za ostarele
občane ne razbremenimo naših skupnih
sredstev. Večja sredstva pa bodo ostala na
razpolago tudi za hitrejšo rast gospodar-
stva, ki je edina osnova za hitrejšo rast na-
šega družbenega in osebnega standarda.

Zato je samoprispevek izrednega druz-

benoekonomskega pomena za nadaljnji ra-
zvoj občine in nam zagotavlja normalni ra-
zvoj, knterega pričakujemo ter zahtevamo.

V javnih razpravah smo ugotavljali, da
program prvega samoprispevka uspešno
zaključujemo. Res nismo razočarani: 52
novih učilnic, 5 telovadnic, prek 700 novih
varstvenih mest je najbrž več, kot so priča-
kovali optimisti pred petimi leti, ko smo se
odločali za prvi samoprispevek. Ta veliki
uspeh, s katerim smo skoraj podvojili povr-
šine vzgojnovarstvenih zavodov in šolskih
objektov, nam je obenem tudi jamstvo, da
bomo lahko uspešno uresničili tudi pro-
gram drugega samoprispevka. To lahko trr-
dimo še posebej zato, ker se bomo uresničie-
vanja programa lotili polni izkušenj in sse
bomo zlahka izognili številnim težavam nn
slabostim, ki so ovirale uresničevanje pro-
grama prvega samoprispevka.

Program za drugi samoprispevek nam
zagotavlja, da bomo v petletnem razdobju
odprli 48 novih učilnic, kar pomeni prostor
za 1500 učencev, pridobili več kot 600
novih varstvenih mest, razširiliprostoreza
zdravstveno varstvo in zgradili objekt z2OIO
posteljami za ostarele občane. Ta prograrm
je spodbuden in v primerjavi s sredstri, kti
jih bomo vsak posebej in vsi skupaj vložili,
tak, da ga moramo osvojiti.

Vsi smo soodgovorni za rast in napredelk
naše skupnosti. To pot nam je ta odgovor--
nost dana neposredno v roke in prepričan
sem, da se te odgovornosti v celoti zaveda-
mo. Zatoje naša odločitev samo ena: 21. no-
vembra se udeležimo glasovanja in glasu-
jemo za samoprispevek — za program in is
tem tudi za razvoj občine in mesta.

Delovni Ijudje in občani naše občine smco
bili vedno v prvih vrstah boja za napredelk
in razvoj našesamoupravne in sodalističnee
domovine. Taki bomo tudi 21. novembra, kto
bomo z odločnim ZA putrdili to našo pri-
pravljenost in odprli novo stran v naiem
razvoju.
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